



Вкусы Бразилии 2025

Даты тура: Любые

8 дней / 7 ночей (Перелет не включен)

Рио-де-жанейро - это жемчужина Бразилии, здесь все настолько сказочно, что хочется окунуться в его невероятную атмосферу. Бесконечные пляжи, белоснежный песок, зеленые холмы, синее небо и яркое солнце.

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 Рио-де-Жанейро</p>	<p>Прибытие в аэропорт Рио де Жанейро.</p> <p>Вас будет ждать шофер с табличкой логотипа нашей фирмы и Вашими фамилиями.</p> <p>Трансфер в отель. Если Вы прилетели засветло, то уже по дороге из аэропорта Вы увидите зеленые холмы, скалистые горы, пальмы по обе стороны дороги и красивые бухты. С наступлением темноты город окружен мерцающим ожерельем — это огоньки фавел! А между пальмами, песком и волнами океана - безмятежный отдых! Знаменитые Копакабана и Ипанема, выложенные черно-белыми плитками и с открытыми до глубокой ночи уютными кафе, где можно утолить жажду холодной кокосовой водой! Все это перед Вами, потому что Вы в Рио -де-Жанейро — одном из красивейших и экзотичных городов мира!</p>
<p>День 2 Рио-де-Жанейро</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>В холле отеля Вас ждет гид. Экскурсия на полдня (4ч) на Сахарную Голову (Pao de Azucar Mountain) с русскоговорящим гидом. Вы едете на Прайя Вермелья (Красный Пляж), откуда на канатной дороге подниметесь на гору. Первая остановка предстоит на горе Урка, имеющей широкую смотровую площадку. Отсюда весь Рио как на ладони! На этой смотровой площадке множество ресторанчиков и баров, где можно перекусить. На самой горе Сахарная Голова расположена площадка поменьше, но с нее открывается прекрасный вид не только на Рио, но и пляжи Копакабана, Ипанема. Лемме, залив Гуанабара, знаменитый мост Рио-Нитерой и сам Нитерой, архитектура которого связана с именем известного во всем мире Немейра, статую Христа Спасителя на горе Корковадо, на окрестные горы, острова в океане.</p> <p>Затем на машине Вы отправитесь в центральные районы старого Рио, где полюбуетесь старинными церквями, монастырями, а также зданиями, построенными в колониальном стиле. Если позволяет время посетите Кафедральный Собор города Сан Себастьян и Лестницу Селарона.</p>

<p>День 3 Рио-де-Жанейро</p>	<p>После завтрака Вас ожидает гид в холле отеля.</p> <p>Экскурсия на полдня (4ч) на Корковадо к статуи Христа с русскоговорящим гидом.</p> <p>Прибытие на станцию, откуда отъезжает открытый, экологически безопасный паровозик, который направляется сквозь джунгли к вершине холма Корковадо. На вершине холма Корковадо, на высоте 700 м над уровнем моря, возвышается символ Рио – статуя Христа Искупителя (38 м), которая была возведена в 1931 году. С вершины Корковадо открывается захватывающая дух панорама мегаполиса и его окрестностей: моста Нитерой, залива Гуанабара, Ботанического сада, самого большого в мире стадиона Маракана, Сахарной Головы.</p>
<p>День 4 Рио-де-Жанейро – Илья-Гранде</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Трансфер на Илья Гранде (машина, затем групповая лодка), размещение в отеле. Отдых.</p> <p>Илья Гранде – это остров недалеко от Рио. Здесь нет машин, лучшие пляжи и красивейшая природа. Настоящий райский уголок!</p>
<p>День 5 Илья-Гранде</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Вас ждет прогулка на морском судне с остановками на лучших пляжах острова. Вы увидите уникальные пейзажи! Изумрудное море и множеством живописных островков, разбросанных по заливу. Очень часто можно увидеть резвящихся дельфинов, гигантских рыб, и черепах. В море шхуна останавливается, чтобы желающие могли поплавать. (без гида)</p>
<p>День 6 Илья-Гранде – Парати</p>	<p>Завтрак.</p> <p>Трансфер в Парати (групповая лодка, затем машина).</p> <p>Размещение в отеле.</p> <p>Маленький пляжный городок Парати похож на музей в тропическом раю. Город находится в 125 милях от Рио и имеет одну из самых хороших коллекций классических Португальских колониальных зданий 18 века. В конце 1700 годов, золото из штата Минас Жерайс транспортировалось через горы в Парати и потом перевозилось в Португалию на кораблях. Впоследствии, был найден лучший маршрут через Рио, что способствовало тому что город Парати сохранился в неизменном виде. Парати стал курортом, привлекающим тех туристов со всего мира, которые хотят комфортабельно отдохнуть на превосходных пляжах и насладиться видом архитектурных сооружений этого города.</p>

День 7 Парати	<p>Завтрак. Вас ждет сити тур с гидом по историческому центру Парати.</p> <p>В Парати возникает ощущение, что время остановилось пару столетий назад. Парати – это узкие улочки, вымощенные крупным булыжником, сегодня закрыты для автотранспорта, колониальная архитектура, элегантные белые здания с решетчатыми окнами. Все это гармонично сочетается с природной красотой окружающих гор и прекрасным видом на океан. Очарованию этого городка поддались и бразильская богема - в нём стали собираться художники, скульпторы и другие артистические натуры, чтобы насладиться исторической атмосферой городка и красотой природы его окрестностей. Вскоре он был признан ЮНЕСКО одним из важнейших памятников португальской колониальной архитектуры. Воистину - это музей под открытым небом!</p>
День 8 Парати	<p>Завтрак.</p> <p>Трансфер в аэропорт Рио-де-Жанейро для международного перелета</p>

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Проживание в отелях на базе завтраков • Трансферы с водителем по программе • Экскурсии с русскоговорящим гидом в Рио, с англоговорящим в Парати (индивидуально) 	<ul style="list-style-type: none"> • Международный перелет • Страховка • Чаевые • Личные расходы

Стоимость тура

Трехместное размещение (за 1 человека) **2 082 USD**

Двухместное размещение (за 1 человека) **2 292 USD**

Одноместное размещение (за 1 человека) **4 422 USD**

***Предложение не является публичной офертой**